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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@DOH/ OIIEHOYHBIX CPEJCTB (OIIEHOUYHBIE MAaTEPHAJIb) BKIIOYAET B c€OS KOHTPOJIbHBIC 3a1aHUS U
(M) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOTYT ObITh MPENTIOKEHbI 00YYaroLIEMyCsl B paMKaxX TEKYLIEro KOHTPOJIs
YCIEBAEMOCTH M IIPOMEXYTOUHOM aTTeCTallMU MO JUCUUIUIMHE (MOAYIIO0). YKAa3aHHbIE KOHTPOJIbHbIE
3ajaHusd W (WIM) BOIPOCHl IO3BOJSIOT OLEHUTh JIOCTHXKEHHE OO0YyYarolUMCs IJIaHUPYEMBIX
pe3yabTaToOB OOyYeHHUsS MO AUCHUILUIMHE (MOJYJIO0), YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOUICH paboueii
IporpaMMe JIUCLMILIMHBI (MOAYNA), a Takke CHOPMHPOBAHHOCTh KOMIETEHLMH, YCTAHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOW MpOpEeCCHOHATBHONH 00pa30BaTEeNbHOM
IIPOrPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBaHWS KOMIICTEHIIMH MPEICTABICHBI B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOMU
npodeccuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHON POrPAMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /ISl IPOBEJEHUSA TEKYyIero
KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH 00YYAKOIIMXCH 0 JUCHHUILIMHE (MOYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JAHUH 1JIS1 OLIEHKH C(hOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMHU
YK-1 (koHTpOoJIMpyeMblii HHAHKATOP JOCTHKeHHs1 KomneTeHun YK-1.1)

1. Breraucauth cMelantoe IIPONU3BCIACHUC BCKTOPOB 5,36, o] , €CJIN
a=21 —3j+k,b=7+4k,c =5 +2] - 3k.

2.Haiit onpenenutens MaTpuisl (2A — 3B), ecan A = [; i] aB= [12 gj

3. Pemuth cucremy metomom ["aycca:

2x+y—-22=0
X+y+z=1
—2X— y=1
. e -1
4.B ‘ cosx—1
BIYUCIIUTE MIPEAEN QYHKIUH |!£T0] cosx—1

5. Haiitu TO4kH 3kcTpemyma pyHkimun Y = e X(X -2)

dx
X+3

6
6.BrruncanTs onpeaeneHHbI HHTErpa I
1

7. Haiitn muromanp obmactu D, orpaHndeHHON JTUHUSMMU:

D:yzgnxy:—amxx=ax:%.



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /ISl OLEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH
VK-1 (KOHTpOJIMpyeMblii HHIHMKATOP JOCTHKeHHsA KommeTeHun YK-1.2)

1.Haiitn 00beM nupamuibl, BEpIIMHBI KOTOpOoH HaxoaaTca B Toukax  O(1; 1; 2), A(2;
3;-1), B(2;-2;4) uC(-1; 1, 3).

2. Haiitu KocuHyC yria MEeXIy IpsIMbIMU Ha miIockocT: X —Y—1 =0u 2X— 7y —5=0.

X, +2X, +3X; =5
3. Pemuts cucremy metonom Kpamepa 2X, — X, = X3 =1
X, +3X, +4X; =6

x* —5%% +5x+2
X —3x+2

4. Bpluuciuth npeaen QyHKIuu. lim
X—>

5. Haiitu yrnoBo# ko duimeHT kacatenbHo K rpaduky QyHKIIMH B TOYKE Xo

4/y,3
y= X2 _ 4 X, =1.

3 Jx’

6. Haiitu HeompeneneHHBIH WHTETPAl W PE3yNbTaT HHTETPUPOBAHUS TPOBEPUTH

3
nuddhepeHImpoBaHIEM: jxe “dx.

. L2
7.  BbIYHCIHUTH WIOHIAh GUTYPBI, OTPAHUYCHHON TUHUSIMH: Y = 2 X%, 0" =40,

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aIaHUI JAJIs1 OlleHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMHU
VK-1 (KOHTpOJIMpYeMblii HHAUKATOP J0CTHKeHHsT KommeTeHuu YK-1.3)

1. Haiitu npoekuuro Touku B(5; 2; -1) Ha mumockocts 2X — Yy +3z +23 = 0.

2. Haiitu matpuny A2+ B, ecin A = @ LZJ , B= [12 gj :

X, —2X, +3X; =6
3. PemuTh cucteMy MaTpUYHBIM METOJIOM 2%, +3X, —4x, =20.
3X; —2X, —=5X, =6

2x
. o\
4. Bpraucnute npeaen GyHKUuu | >!£n>o <1+ 3X )S'”3X _

2
5. HaiiTu pon3BoHy o HesBHO 3ananHoil Qynkman:  tJY — Xy© = 0.

6. Haiitu Touku skcTpeMyma Gpynknun Yy = e X3 (4 - x).



1
/. BbluucnuTh onpeaenEHHbIi HHTErpal I xarccos xdx.
0

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI JJI51 OLIEeHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOMIETEHIHMH
VK-1 (KoHTpoJIMpyeMblii HHIMKATOP J0CTH:KeHHsT KoMmmeTeHun YK-1.1)

. 2x+1

1. Haiitu oOuiee peuenue qudepeHunanbHoro ypaBHEHUST  3yy
y

2.Haiitu penieHne oJHOPOHOTO YPaBHEHUS U YKa3aTh BUJI YACTHOTO PEIICHUS JUIsI

ypaBHEHUSI:

y”l + 2y” + yl — _Xe—X
= (2n+1)!

3 .HCCJ’IGI{OB&TB CXOAUMOCTD psaaa Z 2n
n=1

0 Xn . 2n
4 Halit 00J1aCTh CXOJIUMOCTHU psiJia Z
= n+3

5. Ha nByx craHkax 00pabaThIBaOTCSI OAHOTUIIHBIE AETAIN, BEPOSITHOCTh Opaka st
cranka Ne 1 cocrasisiet 0,03, a st cranka Ne 2 — 0,02. O6paboTanHbie eTanu
CKJIQJ[bIBAIOTCS B OAHOM MecTe, IpruueM cTaHoK Ne 1 oOpabaTeiBaeT BABOE OOJIbIIIE
neraneid, yem ctaHok Ne 2. HailTu BEpOATHOCTb TOT0, UTO B34Tasi HAyJauy AeTajlb OyaeT
100pOKAYECTBEHHOM.

6.B oTnene 4myxxunHbI U 5 KeHIIMH. Ha nexxypcTBO OT 0T/IeIa HY>)KHO BBIIEIHUTH I10
Kpebuto Tpex uenoBek. KakoBa BEpOsSTHOCTh, UTO MU OKaXYTCSl 2 MY>KUUHBI U 1
KEHIIMHA?

/. HaliTu 3HaueHue napamerpa p , MaremaTudeckoe oxuganue M(X) u aucnepcuro
D(X)auckpeTHol ciydyaiiHON BEIMYMHBI X, 3aaHHON 3aKOHOM PaCIpe/IeICHHS

X |0 |1 [3
P |01 [p |05

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUH /ISl OLEHKH C()DOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETCHLIUH
YK-1 (KoHTpOJIMpyeMblii HHIHMKATOP JOCTHKeHUsA KoMmmeTeHnun YK-1.2)

1. Pemwuts 3amauy Komm: st nuddepeHmanbHOro ypaBHEHUS MIEPBOTO MOPSJIKA:

2 3
w%ﬁy=iﬁiilﬂ®=a



2.  Pemmwrs 3anauy Komm: g quddepeHmnansHOro ypaBHeHHsI BTOPOTO MOpsIKa:
y" — 5y + 6y =78sin3x, y(0) =2, y'(0) =2.

© 2 n
3. MHccnemoBarh CXOIUMOCTD YHCIOBOTO Psijia Z 1+ H
n=1
4. HaﬁTH I/IHTepBaJ'I CXOOINMMOCTHU CTCIICHHOI'O p;ma 1 UCCJIICOA0BATH €10 ITIOBCACHHUEC Ha

OZO (x—2)"

KOHIIaX UHTCPBAJId CXOAUMOCTH: .
P n=13". Nn+2

5. BeposTtHocTs mpoOosi omaHOro koHjeHcaTopa 3a Bpems T pasna 0,2. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOr0, 4To 3a BpeMs T u3 100 koHAeHCAaTOpPOB, pabOTAOIINX HE3aBUCHUMO,
BBIAYT U3 cTposi: 1) He MeHee 20 KOHJeHCaTOpOoB; 2) MeHee 28 koHaeHcaTopa; 3) ot 14
10 26 KOHJIEHCATOPOB.

6. HcneIThiBaeTCS yCTPOWCTBO, COCTOSIEE M3 TPEeX HE3aBUCHUMO pPabOTAIOMIMX
6mokoB. BepositHocTn otkaza 610koB TakoBwl: p,= 0,3, p» = 0,5, p,= 0,6. X - yucno

oTkazaBmMX 070k0B. HaliTu 3akoH pacnpeneneHus c1ydyaHON BeTUUYUHBI X.

7. JluckperHas cimydaiiHas BeJIMYMHA X 3aJlaHa 3aKOHOM pacnpeneneHus. Haitu
Marematudeckoe oxunanne M(X)u aucnepcuto D(X).

X |-1]0 |1

P 101/03]|0,6

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a1aHUI AJIs1 OLIEeHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOMIETEHIMHI
VK-1 (KOHTpOIMpYeMblii HHAUKATOP H0CTHKeHHs KomneTeHnun YK-1.3)

1. Haiitu obmee pemenue quddepeHmraibHOro ypaBaenus y'-5y'+6y =e”.

2. Pemmrs 3agauy Komm st auddepeHImaibsHOro ypaBHEHUST BTOPOTO TOPSIKA:

y” — 4y = 8X3, y(O) = 2, y'(O) =3,

3. MHccraenoBaTh CXOAUMOCTh YHCIOBBIX psAnOB:
1 Z#; 5 Z:3-5-7...(2n+1).
~'In(n+1) ~2-5-8..(3n-1)

4. CdopmynupoBaTh yCcIOBUS a0COIOTHOW U YCIOBHON CXOJIMMOCTH
3HAKOYEPEAYIOLIETOCs psia.



5. Pamuct TpwKIbl BBI3BIBA€T KOPPECTOHACHTA. BEpOATHOCTD TOTO, UTO OyIE€T MPHUHST
nepBbIi BBI30B, paBHa 0,2, BTOpoii - 0,3, Tpetnii - 0,4. CoObITHSI, COCTOSIINE B TOM, UTO
JTAHHBIN BBI3OB OYJIET yCIbIIIaH, He3aBUCHUMBI. HaliTu BepOsSTHOCTH TOTO, YTO
KOPPECIIOHICHT YCIIBIIIUT BBHI30OB.

6. HMwmerorcsa kapTouku ¢ OykBamHu 11,0,71,0,T,0. KapTouku nepeMenmBaroTcs, a 3atem 4
KapTOYKH IOCE0BaTEIbLHO U3BJICKAIOTCA Hayrad. KakoBa BEpOATHOCTh MOJYYUTh
CJIOBO «JIOTO»?

7. OyHKIMS pacnpeneeHus CIIydyailHOM BEJIMUYMHBI X UMEET BUJ
0,npu x <1

F(x) =] &= ;1)

ypul<x <3

1,npux>3

Hatitn marematndeckoe oxkunanue M(X) u qucniepeuio D(X).

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIA IPOBeICHUS
MPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00y4YAKIIUXCs 10 JUCHUILIMHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 321aHUI JJIs1 OLIeHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOMIETEHIMH
VK-1 (KOHTpOJIMpYeMblii HHAUKATOP J0CTHKeHHs1 KommeTeHuu YK-1.1)

1. ITpoBepUTh COBMECTHOCTH CUCTEMBI YPABHEHUHN U B CIIy4ae COBMECTHOCTH HAUTHU X1
3% +2X, —4%; =8
2X +4xX, —5%;, =1
S5X, +6X, 9%, =2

2. Haiitu matpuity (A + B)*(A - B), ecniu A = ((l) 3}, B= (_2 1) .

2
. X° =1

3.Beruncnuth npenen GyHKIUU Iim ———
xo1 2X°=X-1

4 Haittu yrioBoi ko3 PUIMEHT KacaTenbHOM K rpaduky QyHKIHMH B TOUKE Xg

y:3 X_%’ XO :1

5.Haiiti Touky nepern6a rpaduka dpynxmmn Y = € X(X - 1)



8
. (x+2)dx
6. BeraucanTh onpeeeHHbIi HHTETpa I—
3 XV X+1
7. Hatitn mumomans ob6mactu D, orpaHnyeHHON TUHUSIMH:

D:y=¢",y=5x=1Lx=2.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32JaHUH VISl OLEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUN
VYK-1 (koHTpOJIMpYyeMblii HHIHKATOP JOCTH:KeHHs1 KommeTeHnun YK-1.2)

1. Haiitu yrinoBoi ko3 puireHT Meanansl, npoeneHHoi B Tpeyroiabauke ABC u3
BepiuHbl A, ecu A(0; 1), B(3; 1) u C(1; 5).

2.CocTaBuTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH, Mpoxoasiiei uepe3 Touky P(3; 8; -4) u
otcekaroiei Ha ocu OX oTpe3ok a = -3, Ha ocu OZ oTpe3ok ¢ =2.

3. Haiitu onpenenutens Mmatpuiibl (2A —3B), ecmu A = @ LZJ ,aB= (1 0

X, +2X, +3X; =5
4. Pemuts cucremy metonom Kpamepa 2%, — X, — X%, =1
X, +3X, +4X, =6

1
5. Beruucnuts npenen Gyskiuu: | imo(1+ xz)th

2
sinx | X

) 5 2
6. Haiiti mponsonnyto gyskumin: Yy =X €77 5 y= COSX

/. Haiitu miomaae obnactu D, orpaHudeHHON JTMHUSMU:

D:y:sinx,yz—cosx,x:o,x=%.



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /ISl OLEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH
VYK-1 (KOHTpOoJIMpyeMblii HHIHMKATOP J0CTH:KeHHsT KoMmneTeHun YK-1.3)

1. Hanbl BekTOphl a = {3; -6; -1}, b = {1, 4; -5} u ¢ ={3; 4; 2}. HaiiTu npoekuuto
BEKTOpa a+C Ha BeKTOp b+C.

2. Haiitu paccrosinue ot BepinHbl B 10 Menuansl A/l B Tpeyronbauke ABC, eciu
3a/laHbl KOOpAuHATHI BepiinH Tpeyroiasuuka: A(0;1), B(3; 1) u C(1; 5).

3. Haiitu mpoexrmuto Touku B(5; 2; -1) Ha miockocTs 2X — Y +3z +23 = 0.

1 3 -1 2
4. Haiitu panr matpuusl A = | 2 -1 3 5.
1 10 —6 1

i —ﬂn2—+1
5. BBI‘{I/ICJ'II/ITBH CCJI ITIOCJICI0BATCIIBHOCTHU
pex | oo N+l

6. Haiitu npousBoausle GpyHkiumii: @) Yy = arcsin</x + /1 — Xx;

A arcsin 2x

a)y=e
7. Haiitn HeomnpeneneHHbli UHTETPal U PE3yJbTaT WHTETPUPOBAHUS ITPOBEPUTH

3
X’ + 2
audbepeHIPOBaHHEM dx
J.x2+4x+5

2 ceMmecTp

IIepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /ISl OLCHKH C()DOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETCHIIUH
YK-1 (KoHTpOoJIMpyeMblii HHIMKATOP J0CTHKeHHsT KommeTeHun YK-1.1)

X+1

1. Haittu obiee perenue nGepeHIHanbHOro ypapHeHus  y'= . |—
¢

2.HaiiT pemeHne oHOPOHOTO ypaBHEHHS U YKa3aTh BUJ] YACTHOTO PEIICHHUS IS
ypasuenust; Y" +8y =-2xe™"



3.UccnenoBaTh CXOAUMOCTH psia

n
4 Haiit 00J1aCTh CXOJIUMOCTH psiJia Z 4

- nt1 2N—1
_\"
_1( ) 3n

n

(x+1"

n=1

5.B crioptuBHO# komaHe 12 ciopTcMeHoB. M3 HUX 5 UMEIOT MEPBBIN pa3ps, a
ocTalibHbIE — BTOpoil. Ha copeBHOBaHMS 110 )Kpebuto oTOMpaeTcss KoMaHaa u3 S5-TH
yenoBek. KakoBa BEpOSTHOCTh, YTO B HEE BOMAYT 2 MEPBOpa3psiAHUKA?

6. B cnaprakuaje yuyacTBYIOT: U3 IEPBOl IpyIIIbl 4 CTyA€HTa, U3 BTOPOM rpynnsl — 6 U
u3 Tpetbell — 5. CTyIeHT NepBOM TPYMIIbI ONAAAET B COOPHYIO HHCTUTYTA C
BEPOSITHOCTHIO 0,9, ISt CTyI€HTa BTOPOU IPYIIIBI 3Ta BEPOATHOCTH paBHa 0,7, a s
CTyJeHTa TpeTheil rpynmnsl — 0,8. HaliTu BeposITHOCTh TOTO, UTO BEIOPAHHBIN Hay1avy
CTYJIEHT NONA/IeT B COOPHYIO HHCTUTYTA.

/.HaiiTu 3HaueHne napamerpa p ,maTematudeckoe oxuganue M(X) u qucnepcuro
D(X)muckperHoli cirydaitHOW BEIMYMHBI X, 33/IaHHOW 3aKOHOM PacCIpe/Ie/ICHHS

X

0

3

5

P

0,1

0,4

p

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32/JaHUI 1719 OLEHKH c)OPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMHI
VK-1 (KOHTpOJIMpYyeMblii HHAHKATOP 10CTHKeHusi kKommneTreHnun YK-1.2)

1. Haiitu oOee pemenue qudpepeHnnanbHOro ypaBHEHHUs IEPBOTo MOPsAKa:

(" +2)y = ye"

2. Pemuts 3amauy Ko mist auddepeHImaibsHOro ypaBHEHUSI IEPBOTO MOPSIIKA:

L3y 2
v+ =2y =1
X X

3. Haiitu HHTCPBAJ CXOAUMOCTHU CTCIICHHOI'O PAJda U UCCIICA0OBATH €TI0 IMTOBCACHHUC

Ha KOHIIax MHTCPpBaJla CXOAUMOCTH:

; n(x+2)2
n :1 (2n—1) .

3
4. Pa3noxuTh B psj MO CTENEHIM X (PYHKITUIO f (X) =1In (l+ X ) .

5. HenpepsiBHas ciryvaifHas BequarHa X MOTIMHCHA 3aKOHY PaCIpeIeICHHS C
wioTHOcThIO T(X). Tpebyercs :HalTh KodhduIeHT b; HaliTk QyHKIHMIO pacpeaeaeHus
F(x); moctpouts rpaduku ¢pyaxmii f(X) u F(X);HaliTH MaTeMaTHYECKOE OXKUIaHUE

10



M(X), mucniepcnio D(X) ¥ o(X) M BEPOATHOCTH TONaaHUs CTy4aiiHON BENTMYMHBI X B

mrrrepman (X, %, )1 F(0=2x+4], xe(2:b); £(x)=0,x 2 (2£:b).
X, =0;x, =4.

6. Cnyuaiinas BennunHa X uMeeT (QYHKIIMIO paclpeieieHHs] BEPOATHOCTEN

0, x<0
F(x)=40,5(1-cos2x), 0<x<0,57;
1, x>0,57

TpeOyercsa: a) mnoctpouth rpadpuk F(X); 0) HaWTH IUIOTHOCTH pacIpeaeaCHHs

BEPOSTHOCTCH f(X) u noctpouts ee rpaduk. B) P(0 <X < %) =?.

7. JIBymMepHas AuUCKpeTHas ciaydaiiHas BennurHa (X,Y) 3a7aHa 3aKOHOM pacIpeieeHus.
Haittu  marematmueckue oxuganus  M(X), M(VY), aucnepcun D(X), D(VY),
KOO PUIMEHT KOPPEIALMY T,

yi0 (1 |2
X
011 (1 |1
4 13 |9
110 |1/ |V
6 |9
2 |0 |0 |1/
36

Ilepeyenb KOHTPOJIBLHBIX 32/JaHUI 1715 OLEHKH c)OPMUPOBAHHOCTH KOMIETEHIIMHT
VK-1 (KOHTpOJIMpYyeMblii HHAHKATOP 10cTHKeHusi kommereHnuu YK-1.3)

1. Pemwuts 3amauy Komm mist nuddepeHnmanibHOro ypaBHEHUS IEPBOTO MOPSAIKA:

y— 2V e (x+1)%,y(0) =1,
X+1

2. Pemuts 3amauy Komu ms muddepeHnnanbHOTo ypaBHEHHS] BTOPOTO MOPSIIKA:

y'—2y'+y=8¢", y(0)=1 y'(0)=3.

= nt1 2N —1
3. MccnenoBaTh CXOIUMOCTh psiia Z(_l) 3n

n=1

0

n n
4. Haiitu 00;1acTh CXOJIMMOCTH PsiJia Z 4" (X + 1)

n=1

11



5. B cnoptuBHO#l kOManHzae 12 cioprcMeHoB. Y3 HUX 5 UMEIOT NepBbIi paspsi, a
ocTalibHbIE — BTOpoil. Ha copeBHOBaHMs 110 )Kpebuto oTOMpaeTcss KoMaHaa U3 S5-TH
yenoBek. KakoBa BEpOSITHOCTh, YTO B HEE BOMAYT 2 MEPBOpaA3psIHUKA?

6. B cmaprakuazne y4acTBYIOT: U3 IEpBOM I'pyNIbl 4 CTyI€HTa, U3 BTOPOU Ipylbl — 6
U u3 TpeTbeil — 5. CTyeHT nepBoil IpyIIbl I0Na1aeT B COOPHYIO HHCTUTYTA C
BepOITHOCTHIO 0,9, U151 CTyIeHTa BTOPOM T'PYyIIIBI 3Ta BEPOSITHOCTH paBHa 0,7, a 11s
CTyJeHTa TpeTheil rpynmnsl — 0,8. HaliTu BEpOosITHOCTH TOTO, UTO BEIOPAHHBIN Hay1ayy
CTYZCHT MOMNaJeT B COOPHYIO HHCTUTYTA.

7. CmydaiiHas BenmuunHa X uMeeT (YHKLIHMIO paclpeiesieHus BEpOSTHOCTEN

0, x<-1
0,25(x+1), -1<x<1 . . o
F(x) = (x+1) . Tpebyetcs: a) moctpouts rpadux F(X); 6) HalTH IIOTHOCTH
Jx-0,5 1<x<2,25
1 x>2,25

pacupenenenus BepostHoctell f(X) u moctpouts ee rpadux; B) HaiiTu BeposSTHOCTE
Pl<x<2).
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